
 賢人と愚人との別は学ぶと学ばざるによりてできるものなり  

感
じ
ま
す
。
▼
今
年
の
二
学
期

は
九
一
日
間
。
夏
か
ら
秋
・
冬

へ
変
わ
る
最
も
充
実
し
、
一
人

一
人
が
ぐ
～
ん
と
伸
び
る
学
期

で
す
。
▼
体
育
祭
や
合
唱
コ
ン

ク
ー
ル
も
あ
り
、
学
級
・
学
年
・

学
校
も
ぐ
～
ん
と
伸
び
ま
す
。

霞
東
中
の
成
長
が
今
か
ら
ワ
ク

ワ
ク
し
ま
す
。 

「
ぐ
～
ん
と
伸
び
る
二
学
期
」  

校
長 

石
川 

聖
徳 

 
一
人
一
人
が
「
ぐ
～
ん
と
伸
び
る
」
に
は
、 一

人
の
力
だ
け
で
は
限
界
が
あ
り
ま
す
。  

中
学
生
の
年
代
は
「
仲
間
律
」（
仲
間
の
持
っ
て
い
る
価
値
で
自
分
の
言
動
を
決
定
す
る

）
を

大
切
に
し
ま
す
。
い
い
加
減
な
集
団
は
、
い
い
加
減
な
個
人
を
創
り

出
し
て
し
ま
い
ま
す
。 一

人
一
人
が
成
長
し
て
い
く
た
め
に
大
切
な
こ
と
は
、
み
ん
な

で
精
一
杯
が
ん
ば
ろ
う
と
い
う
集
団
の
意
識
の
高
ま
り
で
す
。  

▼
２
学
期
もC

O
V

ID
-1

9

予
防

対
策
、
特
に
、
マ
ス
ク
着
用
、

手
洗
い
の
徹
底
を
確
実
に
お
願

い
し
ま
す
。
報
道
の
感
染
状
況

か
ら
、
い
つ
、
だ
れ
が
な
っ
て

も
お
か
し
く
な
い
。
目
に
見
え

な
い
ウ
イ
ル
ス
と
い
う
敵
で
す

が
、
絶
対
に
負
け
ら
れ
な
い
戦

い
で
す
。
▼
福
沢
諭
吉
「
学
問

の
す
す
め
」
の
一
部
と
「
賢
人

と
愚
人
と
の
別
は
学
ぶ
と
学
ば

ざ
る
に
よ
り
て
で
き
る
も
の
な

り
」
の
名
言
か
ら
、
「
人
間
は

み
な
平
等
だ
け
れ
ど
、
人
間
の

違
い
は
何
か
と
言
え
ば
、
学
問

を
し
た
か
ど
う
か
な
の
だ
。
」

▼
自
分
の
頭
で
考
え
て
、
判
断

し
、
責
任
を
持
ち
行
動
で
き
る

人
間
が
社
会
か
ら
求
め
ら
れ
て

い
ま
す
。
▼
二
学
期
、
授
業
や

人
前
で
話
す
、
委
員
会
・
部
活

動
に
励
む
等
、
「
学
び
続
け
・

努
力
を
す
る
」
こ
と
の
大
切
さ

を
式
辞
と
し
ま
し
た
。 

校
歌
の
一
節
・
・
・
子
供
た
ち
一
人
一
人
の
瞳
を
大
人
た
ち
（
全
職
員
・
保
護
者
・
地
域
の
方
々
）
が
手
を
つ
な
ぎ
、
心
を
つ
な
ぐ
こ
と
で
、
美
し
く
華
や
か
に
輝
か
せ
る
願
い
を
込
め
ま
し
た
。 

学
校
教
育
目
標
「
自
ら
学
ぶ 

心
身
と
も
に 

健
や
か
な
生
徒
」 

○
自
ら
意
欲
的
に
学
ぶ
生
徒 
○
心
豊
か
で
思
い
や
り
の
あ
る
生
徒 
○
心
身
と
も
に
た
く
ま
し
い
生
徒 

▼
本
日
、
無
事
に
二
学
期
始

業
式
（
放
送
）
を
迎
え
る
こ

と
が
で
き
ま
し
た
。
い
つ
も

な
が
ら
、
感
染
症
予
防
の
徹

底
に
ご
協
力
い
た
だ
き
感
謝

申
し
上
げ
ま
す
。
▼
二
学
期 

は
、
現
段
階
で
体
育
祭
か
ら
参
観

い
た
だ
く
予
定
で
す
。
▼
ぐ
～
ん

と
伸
び
る
二
学
期
の
実
現
に
向
け

て
、
一
人
一
人
の
翼
を
大
き
く
ひ

ろ
げ
る
学
校
づ
く
り
に
、
全
職
員

で
精
一
杯
指
導
・
援
助
し
て
い
き

ま
す
。
今
後
と
も
よ
ろ
し
く
お
願

い
致
し
ま
す
。 

 感動の部活動引退式 ７月２９日  
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▼
本
校
は
、
す
べ
て
の
教
室
で
、

真
剣
な
眼
差
し
の
生
徒
と
先
生

が
一
体
と
な
り
、
学
習
を
し
て
い

ま
す
。
生
徒
の
一
学
期
学
校
評
価

「
先
生
た
ち
は
、
わ
か
り
や
す
い

授
業
を
し
て
い
る
」
は
、
そ
う
思

う
が
六
一
％
、
大
体
そ
う
思
う
が

三
七
％
と
い
う
結
果
。
▼ 
授
業

訪
問
等
は
、
日
々
の
楽
し
み
の
一 

つ
で
あ
り
、
集
中
し
た
授
業
の
雰

囲
気
は
、
一
人
一
人
が
成
長
し
て

い
く
集
団
の
意
識
の
高
ま
り
を 

ご意見・ご感想をお寄せください。お待ちしています。 TEL(232)－4606   FAX(239)－1099 

保護者の皆様 

全校生徒数  
１年１２４名 
２年１０５名 
３年１１４名 
合計３４３名 

MJ 

教 
室 
で 
は 

二
学
期
始
業
式 

式 

辞
（
一
部
抜
粋
） 



学
校
教
育
目
標
「
自
ら
学
ぶ 

心
身
と
も
に 

健
や
か
な
生
徒
」 

○
自
ら
意
欲
的
に
学
ぶ
生
徒 
○
心
豊
か
で
思
い
や
り
の
あ
る
生
徒 
○
心
身
と
も
に
た
く
ま
し
い
生
徒 

 

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

1 私は、学校教育目標、学年目標、学級目標を知っている。 37% 47% 13% 4%

2 私は、学校が好きである。 56% 35% 7% 3%

3 私は、学校に仲の良い友達がいる。 87% 11% 1% 1%

4 私は、学校の決まりや約束を守っている。 69% 29% 2% 0%

5 私は、地域の活動（ボランティア等）に参加している。 6% 17% 34% 44%

6 先生たちは、わかりやすい授業をしている。 61% 37% 2% 0%

7 先生たちは、話し合い、発表、体験等がある授業をしている。 73% 26% 1% 0%

8 先生たちは、悩みや心配ごと等の相談にのってくれる。 54% 40% 4% 2%

9 先生たちは、いじめやトラブル等をきちんと指導している。 70% 27% 2% 1%

10 先生たちは、委員会・部活動等をきちんと指導している。 78% 21% 0% 1%

１学期学校評価　生徒アンケート（全校 回答者数３３３／３４３人）

▼
一
学
期
、
感
染
症
対
策
の
た

め
、
授
業
参
観
等
の
学
校
公
開

を
実
施
で
き
な
い
中
、
学
校
評

価
に
ご
回
答
い
た
だ
き
、
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

▼
生
徒
ア
ン
ケ
ー
ト 

３
番
、
そ
う
思
う
二
八
九
人
。 

２
番
、
そ
う
思
う
一
八
五
人
。

６
番
、
そ
う
思
う
二
〇
四
人
。

８
番
、
そ
う
思
う
一
八
一
人
。 

計
画
的
な
人
間
関
係
づ
く
り
、

授
業
改
善
、
相
談
し
や
す
い
雰

囲
気
づ
く
り
が
必
要
。 

▼
保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト 

１
番
、
そ
う
思
う
五
四
人
。 

２
番
、
そ
う
思
う
七
四
人
。 

４
番
、
そ
う
思
う
六
〇
人
。 

９
番
、
そ
う
思
う
一
五
六
人
。 

全
体
的
に
、
保
護
者
の
皆
様
と

よ
り
一
層
の
連
携
が
必
要
。 

▼
記
述
欄
の
貴
重
な
ご
意
見
も

含
め
、
二
学
期
か
ら
全
職
員
で

改
善
に
努
め
ま
す
。
後
日
、
記

述
欄
も
お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

 

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

1 学校教育目標や教育方針は、保護者や地域の声が反映されている。 18% 53% 9% 1% 19%

2 教員は、わかりやすい授業をしている。 25% 51% 9% 1% 15%

3 教員は、子供の可能性を伸ばそうとしている。 29% 48% 9% 2% 12%

4 教員は、子供の悩みや心配ごと等の相談にのっている。 20% 48% 11% 2% 18%

5 教員は、いじめやトラブル等をきちんと指導している。 23% 45% 6% 2% 25%

6 教員は、委員会・部活動等をきちんと指導している。 31% 51% 7% 0% 11%

7 教員は、子供の規範意識を指導している。 26% 53% 6% 1% 14%

8 教員は、子供を適切に評価している。 24% 48% 9% 1% 18%

9
学校は、学校だより、学年・学級通信、ホームページ等で情報発信

し、保護者・地域と連携・協働している。
52% 44% 3% 1% 1%

10 学校の施設・設備は、学習環境として整っている。 26% 52% 14% 2% 6%

１学期学校評価　保護者アンケート（全校 回答者数３００／３４３人）

    

一
学
期
学
校
評
価 

「子供発 子供着」 子供の実態から構想し、実践し、その成果を子供に還元するスパイラルな教育 

ご意見・ご感想をお寄せください。お待ちしています。 E-mail  kasumiechu@city.kawagoe.saitama.jp ご意見・ご感想をお寄せください。お待ちしています。 E-mail  kasumiechu@city.kawagoe.saitama.jp 

速
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